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JIOJIATOK B

OcCHOBHI 3aJ1€2KHOCTI MapaMeTPiB rasy y BiICIKy 32 yMOBHM BUTIKaHHSA ra3y 3 BiJCiKy

«BEJHKOr0» 00’eMy, 4epe3 OTBip 3MIHHOI II0LIi
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Pucynok B.1. 3ajexHicTs pi3HUII TeMIeparyp HOBITps (YK) BiJl IBHAKOCTI
NMOTOKY Y BiAcCiky (X, M/c) B miana3oni mBuakocteit (0...80) m/c
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Pucynok B.2. 3anexHicTh BIIHOCHOTO THUCKY IMOBITPS (Y ) B1J] HIBUIKOCTI1
notoky (X, m/c) i remneparypu rasy (Top) y BiAciKy B [iana3oHi IBHIKO-
creit (0...80) m/c: 1 — T=250 °K; 2 — T=293 °K; 3 — T=340 °K
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Pucynok B.3. Jlns mepiioro BUIMAAKy 3aJIeKHICTh p Bif 7, TIPHU SKIA 1HTErpa

Bil mudepeHIiaIbHOro OiHOMa BUPAKAETHCA 4yepe3 ejaemMeHTapHi GyHkmii: 1 —
p=20;2—-p<-1
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Pucynok B.4. [Insa TpeTporo BUNAAKy 3aJl€XKHICTb pp BiA n, NpU

KA 1HTErpan BiJ audepeHIiaapHoro 0iHOMa BUPAXKAETHCS 4Yepes
enemeHtapHi pyskuii: 1 — pp>1;2 — pp <-1



Pucynox B.5. 3mina tucky nositps (Y, Ila) 8 'K JITJI B yaci (X, ¢) Ha BH-
coti H=3700 m: 1 — ekciepumeHT; 2 — po3paxyHOK
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Pucynok B.6. 3MiHa BIJTHOCHOTO THCKY IOBITpsl B KaOiHi1 ekinaxa (Y,P, /P )

amm

B yaci (X, ¢) HTJI na Bucoti H = 5000 m: 1 — ekcriepuMeHT; 2 — po3paxyHOK
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